

**Výlet**

K spšteniu prázdnin prispel aj výlet do ZOO v Bratislave a na Devín. Počasie nám zo začiatku neprialo. Po príchode do ZOO sme sa všetci natlačili do terária, pretože pršalo. Postupne sa však vyjasnilo a keďže neboli tropické horúčavy, zvyšok dňa prebiehal ideálne – ani horúco, ani zima. Nielen deti, ale aj dospelí sa veľa naučili. Napríklad aj to, že nemajú fotografovať svoje deti príliš blízko pri dinosaurovi, ak nechcú, aby ich ratolesť niečo spravila od strachu. A čo sa naučili deti? Okrem iného aj to, že malý dinosaurus, ktorý vylieza z rozbitého vajca sa nedá požičať, pretože je v hniezde prilepený. A aj to, že dráždiť unudenú opicu sa neoplatí.

Na Devíne bolo jednoducho nádherne.

SNP

Obecný úrad pripravuje na 28. augusta oslavy SNP. Ako tradične, aj tento rok prebehnú na Pažiti a budú spojené s vatrou.

Prajeme príjemnú opekačku, pri ktorej bude hrať harmonikár a spievať môže každý.

Životné jubileá v mesiaci júl.

Srdečné blahoželanie s prianím dobrého zdravia a pokoja patrí týmto našim jubilantom:

Bahnová Agneša 70 rokov

Oznamy

- Pani Jaroslava Zámečníková oznamuje občanom, že svoju krajčírsku dielňu presťahovala k sebe domov (starý Patayov dom) a v sobotu 7. augusta 2004 uskutoční výpredaj látok. Zaujímavé a pritom lacné látky môžu si prísť v čase od 15,00 h do 18,00 h vybrať priamo k pani Zámečníkovej.
- Predám priemyselný šijací stroj. Cena dohodou.

Vždy s úsmevom

Učiteľka dala žiakom slohovú úlohu s témou: Keby som bol riaditeľom firmy. Všetci žiaci sa pustili do písania, iba Pišta nie. Učiteľka sa ho pýta: „Prečo nepíšeš“. Pišta odpovedá: „Čakám na sekretárku“.



Obecný Spravodaj



Vydáva Obecný úrad Dolné Otrokovce • Júl 2004 • číslo 7

Vznik ŠK – pokračovanie

Koncom 60-ich rokov bratia Pekarovi, P. Motálik, J. Sochor, E. Šulík, V. Ďurka a Š. Jokel založili TJ Družstevník. Futbalisti boli zaradení do „štvorky Trnavského okresu.

Za 10 rokov odohrali 226 zápasov, z toho 85 víťazných. V týchto zápasoch dali 442 gólov, no dostali 514. Kanonierom mužstva bol Jozef Šulík, ktorý počas sezóny 1975 – 1976 dal 22 gólov. Úspešný bol aj Pavol Kukučka s 11 gólmi, ďalej Edo Šulík s 10 gólmi a J. Sochor s 9 gólmi.

V roku 1980 sme hrali turnaj s mužstvami D.Trhovište (prehra 1:2), Tepličky (výhra 2:1) a Orešany. Poradie: 1. Dolné Trhovište

2. Orešany
3. Dolné Otrokovce
4. Tepličky

Financovanie materskej školy

Do nového školského roka vstúpi materská škola s veľkými finančnými ťažkosťami. Podľa nového zákona o financovaní a príslušného nariadenia k tomuto zákonu sa rozpočet škôlky znížil o 155 700 Sk. Kým v minulom roku sme mali k dispozícii 751 700 Sk, v tomto roku na financovanie chodu škôlky musíme vystačiť s 596 000 Sk. Cítite sa ako v Kocúrkove? Kým cena vody, energií, potravín a iných vecí stúpa, akoby zázrakom majú klesať náklady na prevádzku. Už aj tak dost finančne zaťažení rodičia môžu čakať ešte väčší prievan v peňaženkách – Ministerstvo školstva žiada obecné úrady, aby zvýšili poplatok za školné, zo 100 Sk na 350 Sk mesačne a tiež by sa mala zvýšiť stravná jednotka. Dávať dieťa do škôlky sa stáva čoraz väčším luxusom, čo nás veľmi mrzí. O zmenách, ktoré sa týkajú MŠ vás budeme priebežne informovať.



POLMAR a jeho výhody

Možno si niektorí z Vás všimli, na dome č. 127 regulátor komínového ťahu. Kde? No predsa na komíne firmy RUSTICA. Regulátor komínového ťahu POLMAR je komínová hlavica, ktorá zabraňuje zafúkaniu a obmedzuje atmosférické vplyvy. Hovorí sa, že dobrý komín musí mať dobrý ťah. Áno. V opačnom prípade máte problém s odvedením spalín. Avšak „dobrý ťah“ spôsobuje obmedzené využitie teploty spalín a zvyšuje ochladzovanie výmenníka v kotli. Namontovaním POLMARU na komín sa pri plynových kotloch dá ušetriť až 20%, štandardne 10-15%. Kotle sú vyvíjané a skúšané na ideálnom komíne, ktorý zaručuje práve taký ťah, aký ten-ktorý kotol potrebuje. Keď pripojíme kotol na ľubovoľný reálny komín, skutočná účinnosť kotla môže podstatne klesnúť. Montážou POLMARU sa snažíme vytvoriť pre kotol ideálne podmienky ťahu. Polmar nezvyšuje účinnosť kotla, ale **systému komín + kotol**. Pri kotloch na pevné palivá dochádza k nedokonalému horeniu. Reguláciu horenia na nich robíme väčšinou škrtením prívodu vzduchu. Je to veľmi nešťastné riešenie, lebo účinnosť spaľovania sa ešte viac zhoršuje. Dochádza k schladzovaniu spalín a prejavuje sa to hrubým popolom, dymením, nadmernou tvorbou sadzí a dechtovaním. Pomoc je veľmi jednoduchá. Montážou POLMARU zregulujeme komín (tak ako u plynu) a ďalšou optimalizáciou ťahu vytvoríme podmienky pre čo najdokonalejší spaľovací proces. Plameň sa snažíme dotiahnuť v rámci možnosti až do modrej farby. Výsledkom je podstatné zvýšenie teploty spalín a ich využiteľnosť, odstránenie tvorby sadzí, dymu a dechtov v komínovom prieduchu. V peňaženke sa tento výsledok prejaví úsporami – u uhlia štandardne 30 – 35 %

- u dreva štandardne nad 50 %

Dlhodobá – životnosť komína podstatne stúpa, kotol pracuje v takom režime, na akú bol skonštruovaný a mal by vykazovať nižšiu poruchovosť a väčšiu životnosť. Polmar je celý z nerez, nič na ňom nie je počas prevádzky pohyblivé, takže sa nemá čo pokaziť. Životnosť je odhadovaná na 35 rokov, má 10 rokov záruku a po výmene kotla ho stačí znovu nastaviť. Nepoznám technický prostriedok na úspory s rýchlejšou návratnosťou. So zdražovaním palív je návratnosť ešte rýchlejšia a šetrenie sa stáva strategickou záležitosťou pre každú rodinu. Rustica je obchodným zastúpením pre Nitriansky kraj, takže toto neberte ako reklamu. Vaše oboznámenie s týmto systémom pokladám za povinnosť. Pre tých čo chcú zatepľovať, vymieňať okná, kúriť pevnými palivami a namontovať regulátor Polmar – pozor! Nekupovať predimenzovaný kotol. Prídite sa poradiť.

A ešte niečo:

Komínové nástavce (rúry predlžujúce komín) si dajte zaizolovať alebo odrezat'. Zvyšujú kondenzáciu spalín a znižujú životnosť komína...

Ing. Javor Milan



Pochovanie školského zvonca

Dňa 10. júla 2004 sa v kultúrnom dome uskutočnila prvá detská diskotéka. Sála bola pekne vyzdobená, za čo ďakujeme našim mladým (Alenka, Zuzka, Veronika a Romanko). DJ-i Peter a Ľuboš – hrali výborne. Deckám sa nechcelo ísť domov, napriek protestom rodičov.

Pre tých, ktorým sa páčilo, máme potešujúcu správu.:

Druhá detská diskotéka sa uskutoční 30. augusta 2004 – opäť v kultúrnom dome, opäť s tými istými DJ-mi. Nie všetko bude rovnaké. Novinkou tejto pripravovanej diskotéky je týchto pár slov, ktoré sa deti musia naučiť:

Dragostea din Tei

Ma-ia-hii
Ma-ia-huu
Ma-ia hoo
Ma-ia-haa

Alo, salut, sunt eu, un haiduc.
Si te rog, iubirea mea, primeste fericirea.
Alo, alo, sunt eu Picasso,
Ti-am dat beep, si sunt voinic,
Dar sa stii nu-ti cer nimic.

Vrei sa pleci dar nu ma, nu maiei,
Nu ma, nu maiei, nu ma, nu ma, nu maiei.
Chipul tau si dragostea din tei,
Mi-amintesc de ochii tai.

Te sun, sa-ti spun, ce simt acum,
Alo, iubirea mea, sun eu, fericirea.
Alo, alo, sunt iarasi eru, Picasso,
Ti-am dat beep, si sunt voinic,
Dar sa stii nu-ti cer nimic.

Moja láska z Tei

Bližšie sem
Bližšie k tejto chvíli

Haló, ahoj, tu som, tvoj zbojník
A prosím ťa, láska moja vezmi si toto šťastie.
Hej, ty, tu som, tvoj Picasso,
dal so ti tvoj portrét a som veľmi statočný,
pretože za to nič nechcem.

Chceš odísť, ale nič mi nevezmeš, nič mi nevezmeš.
Tvoj portrét moja láska k tebe, ktorú si namýšľam mi pripomínajú tvoje oči.

Volám ťa, vravím ti, čo cítim.
Halé ty, moja láska to som ja tvoje šťastie
Haló, tu som, tvoj Picasso,
dal so ti portrét a som veľmi statočný,
pretože za to nič nechcem.

Spoznali ste tohtoročný letný hit skupiny O-ZONE? Ich pieseň patrila k najhranejším na prvej diskotéke.

POZOR! Lahko zistíme, či ste sa pri učení piesne zašívajú alebo nie.